                   Víceúčelový přístřešek a zámková dlažba
                               na sportovišti ve Střevači
    Na hřišti ve Střevači byl vybudován víceúčelový přístřešek se zámkovou dlažbou, a to na dosud nevyužitém prostoru mezi obslužným objektem a ocelokolnou, čímž vzniklo chybějící zázemí pro návštěvníky sportovního areálu.
    Zámková dlažba a část chodníku o celkové ploše 90 m2 byla zhotovena firmou ZEPOS RS s.r.o. Libuň. Dřevěný přístřešek o rozměrech 8,1 x 4,8 m vybudoval Jaroslav Straka , truhlářství Bystřice.
     Přístup na hřiště byl do této doby neupravený z pískovcových desek a jakýkoliv přístřešek do této doby na hřišti chyběl a nyní je využíván jak při různých akcích tak pro jednotlivé návštěvníky areálu při nepřízni počasí.
     Akce je spolufinancována Evropskou unií z Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova v rámci Programu rozvoje venkova, osy IV. Leader prostřednictvím místní akční skupiny Otevřené zahrady Jičínska. Další zdroje financování projektu jsou rozpočet obce a finanční příspěvky partnerů projektu. Získaná výše dotace na tento projekt "Veřejný přístřešek a zpevněná plocha na sportovišti ve Střevači" činí 260 000 Kč.
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